



Гладков Сергей — 1968 года рождения

В пятом классе у Сережи появилась заветная мечта — стать военным. Он упорно стремился к поставленной цели: хорошо учился, занимался спортом и поступил в Рязанское высшее воздушно-десантное Дважды Краснознаменное училище имени Ленинского комсомола.

После окончания училища Сергей был направлен служить в 76-ю Псковскую парашютно-десантную дивизию. В военной биографии гвардии капитана С. Гладкова — четыре горячие точки: Баку, Вильнюс, Осетия и Чечня. В ночь с 7 на 8 января 1995-го подразделение под командованием нашего славного земляка выполняло боевую задачу на самом ответственном участке боя при штурме президентского Дворца в Грозном. Непрерывный огонь не давал возможности собрать тела убитых. Останки Сергея разнесло на кусочки... Погиб герой, не дожив 18 дней до своего 28-летия. «Вместе с его гибелью, — пишет мама Сергея, — словно оборвалась и наша жизнь. Сынок был нашей опорой, надеждой, смыслом существования. Во время отпуска он не чурался никакой деревенской работы: пилил дрова, косил сено, делал все, чтобы мы спокойно жили до его следующего приезда. Теперь нам некого ждать. Остались мы сиротами: отец — инвалид, мать — пенсионерка, внук — без отца, сноха — без мужа...»

Крылатая пехота
Не вышла из огня....
Прости 6-ая рота,
Россию и меня.

Погибшая, бессмертной
Ты стала наяву
В бою под Улус-Кертом,
Как в битве за Москву.

Прощай 6-ая рота,
Ушедшая в века —
Бессмертная пехота
Небесного полка.

В. Верстаков